
             CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
ESTÂNCIA BALNEÁREA
ESTADO DE SÃO PAULO

                                                  Requerimento
        N° 318/2013

“Solicita informações ao Chefe do Poder Executivo, 
sobre a possibilidade de instalar uma Academia ao ar 
livre, na Avenida Netuno, na altura do numero 530, no 
bairro Canto do Mar”.

Senhor Presidente,

 Considerando que no Canto do Mar, possui duas rotatórias com espaço livre que 
poderiam estar sendo utilizado, e a instalação de uma academia ao ar livre, em umas das rotatórias, 
seria uma iniciativa de suma importante por parte dessa Administração, já que o bairro necessita de 
benfeitorias.

 Considerando que  atualmente  existe  uma  grande  demanda  de  pessoas  que 
praticam  caminhas  diariamente  pela  Avenida  supracitada,  e  os  mesmos  sentem  falta  de 
investimentos e empreendimentos no bairro por parte dessa administração, porém, uma academia 
ao ar livre, sanaria alguns dos problemas que o bairro vem sofrendo ao longo desses anos. 

                                          ROTATÓRIA 01

                       
                         Considerando que estruturar o local adequadamente, com diversas modalidades de 
lazer e entretenimento, é de extrema importância aos munícipes que implora por melhorias no local.
                       Considerando ainda, que investir no bem estar da população, é primordial, pois, 
oferecer às pessoas de classe social baixa, que não tem condições financeiras ou que não gostam 
de  freqüentar  as  academias  comuns,  a  oportunidade  de  praticarem  exercícios  ao  ar  livre  sem 
pagarem nada pelo acesso.

É que:
O vereador infra-assinado nos termos regimentais em vigor  Requer  que seja 

oficiado o Exmo. Senhor Prefeito digne-se informar a casa de leis, as seguintes informações:
a) Existe a possibilidade de instalar esses empreendimentos no local?

b) Em caso de resposta positiva, qual a previsão para começar?

c) Caso negativo, quais as justificativas?

Plenário da Câmara Municipal, Sala Vereador ZINO MILITÃO DOS SANTOS, 27 de Novembro de 
2013.

Simei da Silva Ferreira
Vereador


